Астана қаласы әкімдігінің ШЖҚ «№ 2 көпбейінді қалалық аурухана» МКК 
Байқау кеңесінің құрамы

(Астана қаласының Қоғамдық денсаулық сақтау басқармасы басшысы  міндетін атқарушының 2023 жылғы 7 қыркүйектегі № 468-Ө бұйрығына сәйкес)

Байқау кеңесінің төрағасы:

[bookmark: _GoBack]Болат Хайыркешұлы Омаров – "Өркен" салааралық ынтымақтастық Қазақстандағы Республикалық қауымдастығы" заңды тұлғалар бірлестігінің президенті, Астана қаласы Кәсіпкерлер палатасы Аймақтық кеңесінің төрағасы, "Атамекен" кәсіпкерлер ұлттық палатасы төралқасының мүшесі, "AMANAT" партиясы  жанындағы Астана қаласының экономиканы дамыту және кәсіпкерлікті қолдау жөніндегі аймақтық қоғамдық кеңесінің төрағасы, "AMANAT" партиясының Астана қаласындағы филиалы  жанындағы сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл жөніндегі  қоғамдық кеңесінің мүшесі, "Granite" ЖШС директоры. Байқау кеңесінің 2022 жылғы 15 маусымдағы (№ 13 хаттама) отырысында Байқау кеңесінің төрағасы болып сайланды.

Байқау кеңесінің мүшелері:

Алима Маратовна Касымова – Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігінің өкілі, Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігі Медициналық көмек ұйымдастыру департаменті Стационарлық және стационарды алмастыратын көмек басқармасының  басшысы;

Айнұр Сакенқызы  Тулеуова – Астана қаласының Қоғамдық денсаулық сақтау басқармасы басшысының орынбасары; 

Жәнібек Зейнелұлы  Успанов  – "Өмір тынысы" трансплантация жасалған сырқаттар қоғамдық бірлестігінің төрағасы;

Али Александрович Нургожаев – "Med Invest First" ЖШС бас директоры.

Төрағаны қоса есептегенде Байқау кеңесі мүшелерінің саны тақ: 5 адам.
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